
2008年造价工程师《技术与计量（土建）》真题及答案造价

工程师考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2008_E5_B9_
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国造价工程师执业资格考试试卷建设工程技术与计量（土木

建筑工程）一、单项选择题（共60题，每题1分。每题的备选

项中，只有一个最符合题意）1．按工业建筑用途分类，机械

制造厂的热处理车间厂房属于（ ）。A．生产辅助厂房B．配

套用房 C．生产厂房 D．其他厂房 2．关于钢筋混凝土基础，

说法正确的是（ ）。A．钢筋混凝土基础的抗压和抗拉强度

均较高，属于刚性基础B．钢筋混凝土基础受刚性角限制 C．

钢筋混凝土基础宽高比的数值越小越合理 D．钢筋混凝土基

础断面可做成锥形，其最薄处高度不小于200mm 3．钢筋混凝

土圈粱的宽度通常与墙的厚度相同，但高度不小于（ ）。A

．115mmB．120mm C．180mm D．240mm 4．房屋中跨度较

小的房间，通常采用现浇钢筋混凝土（ ）。A．井子形肋楼

板B．梁板式肋形楼板 C．板式楼板 D．无梁楼板 5．在刚性

防水屋面上设置分格缝，正确的做法是（ ）。A．设缝位置

一般在结构构件的支承位置B．屋面总进深在12m以内，可在

屋脊处设一道纵向分格缝 C．横向分格缝可每隔6m～12m设

一道，缝口位置无规定要求 D．设缝位置不得位于屋面分水

线处 6．高速公路改建加宽时，应在新旧路基填方边坡的衔

接处开挖台阶，其宽度一般为（ ）。A．1.5m来源:百考试题

网B．1.8m C．2.0m D．2.2m 7．面层宽度14m的混凝土道路

，其垫层宽度应为（ ）。A．14mB．15m C．15.5m D．16m 8

．拱式桥在竖向荷载作用下，两拱脚处不仅产生竖向反力，



还产生（ ）。A．水平推力来源:百考试题网B．水平拉力 C．

剪力 D．扭矩 9．在常用的涵洞洞扣建筑形式中，泄水能力较

强的是（ ）。A．端墙式B．八字式 C．并口式 D．正洞口式

10．攻管线工程的布置，正确的做法是（ ）。A．建筑线与

红线之间的地带，用于敷设热力管网B．建筑线与红线之间的

地带，用于敷设电缆来源:百考试题网C．街道宽度超过60m

时，自来水管应设在街道中央 D．人行道用于敷设通信电缆
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